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7/ [} blok BD - podlaznost viladomu je omezena
maximalné na 4 nadzemni podlazi, vySka max. 16 m,
| pfipousti se ustupujici posledni podlazi, podkrovi,
A zvy$ené pfizemi a Easte¢né zapustény suterén
/ - / e 28 e RS B ] bloky D a E podél SJ patefni komunikace -
Y A | = Lg N\ X ' pfechod od viladomi - RD 2 nadzemni podlazi,
- = = 1.3 . = . pfipousti se moZnost podkrovi, vy$ka max. 11 m,
—— T Y e o Kitarid e pfipustné | zvy§ené pfizemi. / o~
=t e ° malé &asti bloka A, C, D, J, S aM podél patefnich
. ) . \ komunikaci - pfechod do niz$i standardni zastavby — ;
., Il. - &asti lokality vyfe$ené, nebo fesené RD 2 nadzemni podlazi, nebo 1 np + podkrovi, ’/4""/
majiteli pfed praci na US ) max.vy$ka 9 m. ‘ /(,0‘
lll. - sousedni pozemek - na vykrese 10a. [ ] zbyvajici zastavba — ostatni zastavba RD ve
. - — . vsech blocich — jedno nadzemni podlazi a moznost
Reseni moznych pfijezdi a déleni podkrovi,max. vy$ka 7,5 m A PoéatRD-M?3
LEGENDA PLOCH : Celkem max. 147 rOdinﬂyCh domu v lokalité 2+ | Pozemky k zastavbé RD - 124.438m2
[ ] PATERNI KOMUNIKACE - oca 15250m2 SITE STAVAJICI: N
[ ] KOMUNIKACE PODRUZNE - cca 2450m2 PLYNOVOD STL PE 90 (
4 - - w .
[ ] PARKOVACI STANI- ZAMK. DLAZBA - cca 675m2 LEGENDA CAR: NADZEMNI KABEL. VEDENI VN (35KV) + NN (1kV) zemni StUdle - lokalita zog DﬂSlce
HRANICE UZEMI Z09 DLE UP
3. KRIZ. PLOCHY, i ; PODZEMNI KABEL. VEDENI NN DO 1KV = - = - P
T o PRAHY, POLSTARE - DLAZBA oo ” oord. urbanisticko-architektonicka situac
[ |  CHODNIKY - ZAMK. DLAZBA - 2750m2
e HRANICE ZPETNEHO ROZLIVU Q100 LOUCNA KANALIZACE DESTOVA BET. DN 400 rosinec 2019 m 1:1000
ZELEN - ZATRAVNENO - cca 33.600m2 + PARTER - 3.525m2 B i G SDELOVACI KABEL
ZPEV. PLOCH CELKEM - cca 21.125m2 (BEZ OBRUBNIKU) - _ 5 - '
ez STAVEBNI CARA~zdvazna — dle kéty 5,5, 8,5 m VEREINE OSVETLENI ng. arch. Miroslav Petraii, ing. Jaroslav Bures 4.

doporuc¢ena 5,5,8,5 m jako rinimalni od hranice vef.prostoru, vykres &.6




